	ÓRGÃO: FUNDAÇÃO CENTRO DE CONTROLE DE ONCOLOGIA

	ASSUNTO: Portaria nº.027/2014–FCECON 

	A DIRETORA ADMINISTRATIVA E FINANCEIRA DA FUNDAÇÃO CENTRO DE CONTROLE DE ONCOLOGIA – FCECON EM SUBSTITUIÇÃO, USANDO DAS ATRIBUIÇÕES QUE LHES SÃO CONFERIDAS E, CONSIDERANDO QUE O ART. 24, XVI DA LEI N° 8.666 DE 21 DE JUNHO DE 1993, PRECEITUA SER DISPENSÁVEL A LICITAÇÃO PARA IMPRESSÃO DOIS DIÁRIOS OFICIAIS, DE FORMULÁRIOS PADRONIZADOS DE USO DA ADMINISTRAÇÃO, E DE EDIÇÕES TÉCNICAS OFICIAIS BEM COMO É PARA PRESTAÇÕES DE SERVIÇOS DE INFORMÁTICA A PESSOA JURÍDICA DE DIREITO PÚBLICO INTERNO POR ÓRGÃOS OU ENTIDADES QUE INTEGREM A ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA, CRIADOS PARA ESSE FIM ESPECIFICO; (INCLUÍDO PELA LEI N° 8.883, DE 1994);   CONSIDERANDO QUE A PRODAM É PRESTADORA DOS SERVIÇOS DE DESENVOLVIMENTO E HOSPEDAGEM DE SITE. CONSIDERANDO A JUSTIFICATIVA DA ESCOLHA DA CONTRATANTE ÀS FLS. 90 APRESENTADA PELO CONTRATADA. CONSIDERANDO QUE O PREÇO CONSTANTE DA PROPOSTA APRESENTADA PELA EMPRESA ÀS FLS. 26 E 27 ESTÁ COMPATÍVEL COM OS PREÇOS PRATICADOS NO MERCADO, CONFORME OS DOCUMENTOS PRESENTES À FLS. 014 À 24; CONSIDERANDO, FINALMENTE O QUE CONSTA DO PROCESSO N° 291/14; 
RESOLVE: I – DECLARAR  DISPENSÁVEL O PROCEDIMENTO LICITATÓRIO, NOS TERMOS ART. 24, INCISO XVI, DA LEI N° 8.666/93, PARA A CONTRATAÇÃO DA PRODAM; II - ADJUDICAR O OBJETO DA DISPENSA EM FAVOR DA EMPRESA EM QUESTÃO PELO VALOR GLOBAL DE R$ 34.368,90 (TRINTA E QUATRO MIL, TREZENTOS E SESSENTA E OITO REAIS E NOVENTA CENTAVOS). CIENTIFIQUE-SE, CUMPRA-SE E PUBLIQUE-SE. GABINETE DA DIRETORA ADMINISTRATIVA E FINANCEIRA DA FUNDAÇÃO CENTRO DE CONTROLE DE ONCOLOGIA DO ESTADO DO AMAZONAS, EM MANAUS (AM) 23 DE MAIO DE 2014.

MARIA CÉLIA LOPES DE SOUZA

DIRETORA ADMINISTRATIVA E FINANCEIRA EM SUBSTITUIÇÃO.

RATIFICO A DECISÃO SUPRA, NOS TERMOS DO ART. 26 DA LEI Nº 8.666 DE 21 DE JUNHO DE 1993, ALTERADA PELA LEI Nº 8.883 DE 08 DE JUNHO DE 1994, DE ACORDO COM AS DISPOSIÇÕES ACIMA CITADAS.

GABINETE DO DIRETOR PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO CENTRO DE CONTROLE DE ONCOLOGIA DO ESTADO DO AMAZONAS, EM MANAUS (AM), 23 DE MAIO DE 2014.

DR. EDSON DE OLIVEIRA ANDRADE

DIRETOR PRESIDENTE


