	ÓRGÃO: FUNDAÇÃO CENTRO DE CONTROLE DE ONCOLOGIA 

	   PORTARIA Nº. 068/2014 – FCECON                             

	O DIRETOR PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO CENTRO DE CONTROLE DE ONCOLOGIA DO ESTADO DO AMAZONAS, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES

LEGAIS, E CONSIDERANDO A IMPRESCINDIBILIDADE DA CONTRATAÇÃO DA EMPRESA PARA A PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA POTÁVEL PELO PERÍODO DE (60 MESES), PARA A UNIDADE USUÁRIA DO PRÉDIO DESTA FUNDAÇÃO CECON, LOCALIZADO NESTA CIDADE, À RUA FRANCISCO ORELLANA, Nº215, PLANALTO. CONSIDERANDO QUE O ARTIGO 25,CAPUT, DA LEI Nº 8.666, DE 21 DE JUNHO DE 1993, E ALTERAÇÕES, DISPÕE QUE É INEXIGÍVEL A LICITAÇÃO QUANDO HOUVER INVIABILIDADE DE COMPETIÇÃO. CONSIDERANDO QUE A EMPRESA, MANAUS AMBIENTAL S/A, TEM O MONOPÓLIO NA PRESTAÇÃO DOS SERVIÇOS PÚBLICOS DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA POTÁVEL E DE ESGOTAMENTO SANITÁRIO NA CIDADE DE MANAUS, EM RAZÃO DE CONTRATO DE CONCESSÃO PELO PODER CONCEDENTE MUNICIPAL; CONSIDERANDO FINALMENTE, O PROJETO BÁSICO E DEMAIS INFORMAÇÕES CONSTANTES NO  PROCESSO Nº 1328/2014/FCECON.

R E S O L V E: I.DECLARAR INEXIGÍVEL O PROCEDIMENTO LICITATÓRIO, NOS TERMOS DO ART. 25, CAPUT, DA LEI 8.666, DE 21 DE JUNHO DE 1993 E ALTERAÇÕES POSTERIORES, PARA CONTRATAÇÃO, POR (60 MESES), DA EMPRESA MANAUS AMBIENTAL S.A. CNPJ 03.264.927/0001-27. II. ADJUDICAR O OBJETO DA INEXIGIBILIDADE EM FAVOR DA EMPRESA MENCIONADA, PELO VALOR GLOBAL ESTIMADO DE R$ 74.812,434 (SETENTA E QUATRO MIL, OITOCENTOS E DOZE REAIS, QUATROCENTOS E TRINTA E QUATRO CENTAVOS)

MARIA CÉLIA LOPES DE SOUZA

DIRETORA ADMINISTRATIVA E FINANCEIRA EM SUBSTITUIÇÃO. 
RATIFICO A PRESENTE RESOLUÇÃO, NOS TERMOS DO ART. 26 DA LEI 8.666 DE 21 DE JUNHO DE 1993 E SUAS ALTERAÇÕES POSTERIORES. GABINETE DO DIRETOR PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO CENTRO DE CONTROLE DE ONCOLOGIA DO ESTADO DO AMAZONAS, EM MANAUS (AM) 04 DE NOVEMBRO DE 2014.             

EDSON DE OLIVEIRA ANDRADE

DIRETOR PRESIDENTE


