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GOVERNO DO ESTADO DO AMAZONAS

Portaria nº. 035/2015 – FCECON

A DIRETORA ADMINISTRATIVA E FINANCEIRA DA FUNDAÇÃO CENTRO DE CONTROLE DE ONCOLOGIA – FCECON, usando das atribuições que lhes são conferidas e,
CONSIDERANDO que o art. 24, XVI da Lei n° 8.666 de 21 de junho de 1993, preceitua ser dispensável a licitação para impressão dos diários oficiais, de formulários padronizados de uso da administração, e de edições técnicas oficiais, bem como para prestação de serviços de informática a pessoa jurídica de direito público interno, por órgãos ou entidades que integrem a administração Pública, criados para esse fim especifico; (Incluído pela Lei nº8.883, de 1994);   
CONSIDERANDO que a PRODAM é prestadora dos serviços ESPECIALIZADO EM FORNECIMENTO DE UM LINK DE INTERNET;

 CONSIDERANDO a justificativa da escolha da contratante ás fls. 02-FCECON apresentada pelo GERENTE DE TELEMÁTICA;

CONSIDERANDO, que o preço constante da proposta apresentada pela empresa ás fls. 16-FCECON está compatível com os preços praticados no mercado, conforme os documentos presentes á fls. 16-FCECON;
CONSIDERANDO, finalmente o que consta do Processo nº 901/15-FCECON.

RESOLVE:

     I – DECLARAR dispensável o procedimento licitatório, nos termos art. 24, inciso XVI, da Lei n° 8.666/93, para a contratação da PRODAM; 


         II - ADJUDICAR o objeto da dispensa em favor da empresa em questão pelo valor global de R$ 72.780,00 (setenta e dois mil e setecentos e oitenta reais).
Cientifique-se, cumpra-se e publique-se.

GABINETE DA DIRETORA ADMINISTRATIVA E FINANCEIRA DA FUNDAÇÃO CENTRO DE CONTROLE DE ONCOLOGIA DO ESTADO DO AMAZONAS, em Manaus (AM) 23 de Julho de 2015.

Maria Célia Lopes de Souza

Diretora Administrativa e Financeira

RATIFICO a decisão supra, nos termos do art. 26 da Lei nº 8.666 de 21 de junho de 1993, alterada pela Lei nº 8.883 de 08 de junho de 1994, de acordo com as disposições acima citadas.

GABINETE DO DIRETOR PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO CENTRO DE CONTROLE DE ONCOLOGIA DO ESTADO DO AMAZONAS, em Manaus (AM), 23 de Julho de 2015.

Dr. Edson de Oliveira Andrade
Diretor Presidente



