	  ÓRGÃO: FUNDAÇÃO CENTRO DE CONTROLE DE ONCOLOGIA 

	  PORTARIA Nº. 006/2017 – FCECON                             

	O DIRETOR PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO CENTRO DE CONTROLE DE ONCOLOGIA-FCECON, NO USO DA SUAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS, 

CONSIDERANDO, A EDIÇÃO DA LEI Nº. 3.301, DE 08 DE OUTUBRO DE 2008, QUE DISPÕE SOBRE O VENCIMENTO E DISCIPLINA A CONCESSÃO DA GRATIFICAÇÃO DE ATIVIDADE TÉCNICO ADMINISTRATIVAS – GATA DOS SERVIDORES DO PODER EXECUTIVO ESTADUAL, OCUPANTES DE CARGOS DE PROVIMENTO EM COMISSÃO;CONSIDERANDO, AINDA O DISPOSTO NO DECRETO Nº. 28.020, DE 29 DE OUTUBRO DE 2008, QUE DISPÕE SOBRE OS PROCEDIMENTOS E CRITÉRIOS PARA CONCESSÃO DA GRATIFICAÇÃO DE ATIVIDADES TÉCNICO ADMINISTRATIVAS AOS SERVIDORES DO PODER EXECUTIVO ESTADUAL, OCUPANTES DE CARGOS DE PROVIMENTOS EFETIVO E EM COMISSÃO;CONSIDERANDO O DECRETO DE NOMEAÇÃO, PUBLICADO NO D.O.E EM 16 DE JANEIRO DE 2017;

RESOLVE:ATRIBUIR, GRATIFICAÇÃO DE ATIVIDADES TÉCNICO ADMINISTRATIVAS AS SERVIDORAS DO PODER EXECUTIVO ESTADUAL, OCUPANTE DO CARGO DE PROVIMENTO EM COMISSÃO CONFORME ABAIXO ESPECIFICADO, NOS VALORES FIXADOS PARA OS RESPECTIVOS NÍVEIS, DA TABELA CONSTANTE DA LEI Nº. 3.301, DE 08 DE OUTUBRO DE 2008.
N°

NOME

CARGO

SIMB.

NIV

A CONTAR
1
TEREZA  MARIA  FURTADO FARIAS SANTOS

CHEFE DE DEPARTAMENTO

AD-1

15

01.11.2016
2

THIAGO SILVEIRA PAIVA

GERENTE

AD-2

14

01.11.2016

II - CIENTIFIQUE-SE, CUMPRA-SE ANOTE-SE E  PUBLIQUE-SE.

GABINETE DO DIRETOR PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO CENTRO DE CONTROLE DE ONCOLOGIA DO ESTADO DO AMAZONAS-FCECON, EM MANAUS (AM), 18 DE JANEIRO DE 2017.
DR. MARCO ANTÔNIO RICCI CORRÊA JUNIOR

DIRETOR PRESIDENTE

JOSÉ ALVES  PACÍFICO

SECRETÁRIO DE ESTADO CHEFE DA CASA CIVIL

SILVIO ROMANO BENJAMIM JUNIOR
SECRETÁRIO DE ESTADO DE ADMINISTRAÇÃO E GESTÃO


