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Portaria nº. 013/2018 – FCECON

A DIRETORA ADMINISTRATIVA E FINANCEIRA DA FUNDAÇÃO CENTRO DE CONTROLE DE ONCOLOGIA – FCECON, usando das atribuições que lhes são conferidas e,
CONSIDERANDO que o art. 24, XVI da Lei n° 8.666 de 21 de junho de 1993, preceitua ser dispensável a licitação para impressão dos diários oficiais, de formulários de uso da administração, e de edições técnicas oficiais, por órgãos ou entidades que integrem a Administração Pública, criados para este fim especifico; (incluído pela Lei nº 8.883, de 1994);   
CONSIDERANDO a justificativa da escolha da contratante as fls. 11-Fcecon;
CONSIDERANDO que o preço constante da proposta apresentada pela empresa está compatível com os preços praticados no mercado, conforme os documentos presentes às fls. 11- FCECON;
CONSIDERANDO, finalmente o que consta do Processo nº 178/2018-FCECON.
RESOLVE:

     I – DECLARAR dispensável o procedimento licitatório, nos termos art. 24, inciso XVI, da Lei n° 8.666/93, a AQUISIÇÃO DE SERVIÇOS DE PUBLICAÇÕES OFICIAIS DOS ATOS DA ADMINISTRAÇÃO E DA ASSINATURA DE PERIÓDICO desta Fcecon; 



         II - ADJUDICAR o objeto da dispensa em questão pelo valor global de R$ 222.633,95 (duzentos e vinte e dois mil, seiscentos e trinta e três reais e noventa e cinco centavos).

Cientifique-se, cumpra-se e publique-se.

GABINETE DA DIRETORA ADMINISTRATIVA E FINANCEIRA DA FUNDAÇÃO CENTRO DE CONTROLE DE ONCOLOGIA DO ESTADO DO AMAZONAS.
Dr. Ênio Lúcio Coelho Duarte
Diretor Técnico
RATIFICO a decisão supra, nos termos do art. 26 da Lei nº 8.666 de 21 de junho de 1993, alterada pela Lei nº 8.883 de 08 de junho de 1994, de acordo com as disposições acima citadas.

GABINETE DA DIRETORA PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO CENTRO DE CONTROLE DE ONCOLOGIA DO ESTADO DO AMAZONAS-FCECON.

                          Manaus, 12 de março de 2018.

Clizaneth Guimarães Cavalcanti Campos

Diretora Presidente, em exercício 
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