	FUNDAÇÃO CENTRO DE CONTROLE DE ONCOLOGIA-FCECON. PORTARIA Nº086/2018-FCECON.

	A Diretora Presidente da Fundação Centro de Controle de Oncologia – Fcecon, usando das atribuições que lhes são conferidas e,Considerando a Lei nº 11.105 , 24 de março de 2005, Lei de Biossegurança, que regulamenta os incisos II, IV e V do § 1o do art. 225 da Constituição Federal, estabelece normas de segurança e mecanismos de fiscalização de atividades que envolvam organismos geneticamente modificados – OGM e seus derivados, cria o Conselho Nacional de Biossegurança – CNBS, reestrutura a Comissão Técnica Nacional de Biossegurança – CTNBio, dispõe sobre a Política Nacional de Biossegurança – PNB, revoga a Lei no 8.974, de 5 de janeiro de 1995, e a Medida Provisória no 2.191-9, de 23 de agosto de 2001, e os arts. 5o, 6o, 7o, 8o, 9o, 10o e 16o da Lei no 10.814, de 15 de dezembro de 2003, e dá outras providências;

Considerando a Resolução Normativa Nº 01, de 20 de Junho de 2006 que dispõe sobre a instalação e o funcionamento das Comissões Internas de Biossegurança (CIBios) e sobre os critérios e procedimentos para requerimento, emissão, revisão, extensão, suspensão e cancelamento do Certificado de Qualidade em Biossegurança (CQB);Resolve: Nomear - os membros abaixo relacionados, para compor a Comissão de Biossegurança da Fcecon: 

Greicy Monteiro Marques – Estatutária, Farmacêutica Bioquímica, Laboratório; 

Monique Freire Santana – Estatutária, Médica, Pesquisadora;
Tatiana Amaral Pires de Almeida – Estatutária, Farmacêutica-Bioquímica, Pesquisadora;
Ellen Freitas de Albuquerque – Estatutária, Enfermeira, Quimioterapia;
Eugênia a Seixas dos Santos Marques – Estatutária, Enfermeira, Comissão de Controle de Infecção Hospitalar (CCIH);
Cecília Oliveira de Carvalho – Estatutária, Farmacêutica, Enfermarias;
Sabrina Ramos Bianco – Estatutária, Médica, Radiologia;
Vânia Maria Lima da Silva – Estatutária, Enfermeira, Radioterapia;
III - Cientifique-se, cumpra-se anote-se e publique-se. Gabinete da Diretora Presidente da Fundação Centro de Controle de Oncologia do Estado do Amazonas-Fcecon.
Manaus, 25 de setembro de 2018.

Ana Paula Lemes Jesus dos Santos

Diretora Presidente



	


