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RESOLUÇÃO N.º 003/2018 - CONSELHO CONSULTIVO DA FUNDAÇÃO CENTRO DE CONTROLE DE ONCOLOGIA - FCECON

O CONSELHO CONSULTIVO DA FUNDAÇÃO CENTRO DE CONTROLE DE ONCOLOGIA DO ESTADO DO AMAZONAS, usando de suas atribuições estatutárias e,  
                                  
CONSIDERANDO que através da Resolução nº 002/2018, indicou os servidores para compor a Comissão Examinadora dos currículos dos candidatos ao cargo de Diretor Presidente da FCECON, publicada no Diário Oficial do Estado; 

CONSIDERANDO que através do Edital nº 003/2018, ficou estabelecido às regras para avaliação curricular dos candidatos ao cargo de Diretor Presidente.   

CONSIDERANDO que a Comissão Examinadora através de relatório expedido em 13/12/2018, comunica ao Conselho Consultivo, o resultado da análise curricular de dois candidatos inscritos; 
 
CONSIDERANDO que a Comissão Examinadora concluiu que os candidatos, Dr. Sidney Raimundo da Silva Chalub e Dr. Gerson Antônio dos Santos Mourão, estão aptos a concorrer ao cargo de Diretor Presidente da FCecon; 

CONSIDERANDO que foi cumprido o que determina o artigo 4º e seus incisos do Regimento Interno da FCecon;

CONSIDERANDO o que determina o Art. 3º (O Diretor Presidente será nomeado pelo Governador do Estado), do Regimento Interno da FCecon.



RESOLVE:

                            
I – Encaminhar ao Secretário de Estado de Saúde os nomes dos Dr. Sidney Raimundo da Silva Chalub e Dr. Gerson Antônio dos Santos Mourão, para que seja apreciado e deliberado pelo Excelentíssimo Senhor Governador do Estado do Amazonas, quanto a sua nomeação.



II – Cientifique-se, cumpra-se e publique-se, Conselho Consultivo da Fundação Centro de Controle de Oncologia – FCECON, Manaus. 17 de Dezembro de 2018.
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